Prozentrechnung Aufgabe 32

Beim Kauf eines Grundstliicks muss man 7 % Grunderwerbssteuer an das
Finanzamt bezahlen.

Wie viel Grunderwerbssteuer muss ein Kaufer bezahlen, wenn das
Grundstiick 13 410 € kostet?

Behauptungssatz

100 % entsprechen 13 410 €.

Schluss auf die Einheit

1 % entspricht 13 410/100 € = 134,10 €

Gesuchte GroBe

7 % entsprechen 7 * 134,10 € = 938,70 €
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Verhaltnisgleichung
13410: 100 =x:7
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13410 * 7
X = mmeeemmeee = 938,70 €

Rechnen mit dem Prozentfaktor:
7 % = 0,07

x=13410€ * 0,07 = 938,70 €



